

十一年历程

牵手你我



高考未开始 考后放松游 已渐渐升温

□郑州晚报记者 慎重

时至5月中旬,已进入高考前的最后阶段,在孩子们紧张备战的同时,不少爸爸妈妈则开始考虑孩子考后的放松项目。记者昨日从多家旅行社了解到,旅游已经成为不少家长送给高三考生的一项特殊成人仪式,高考“减压游”已经提前进入火爆期。

记者在河南旅游百事通的一家门市看到,一位李女士正在咨询出境旅游线路。正在挑选旅游产品的李女士说,孩子一直想出境,这次就想趁考后的时间让孩子到中国港澳或者台湾、泰国玩一趟,好好放松一下。据了解,每年进入5月份后,咨询报名高考减压游的游客就开始增多。通常在高考前半个月左右,为孩子报名出行的咨询电话就开始增多。不少考生家长都准备利用考后的时间,安排考生出游,放松身心。

国内旅游方面,新疆、海南、云南等知名旅游胜地明显更受青睐。记者从某旅游网站获悉,近期国内多个旅游目的地都将推出地域性很强的特色旅游活动,非常适合亲子游。比如新疆,游客不仅可以欣赏到最美的草原风光,在草原上骑马驰骋也是一种非常好的减压方式。近期云南也针对郑州市民推出了几条优惠线路,涵盖了香格里拉、丽江、版纳等知名景点。此外,不少家长还将海南作为带孩子出游的目的地,在阳光、沙滩的包围下,来一次彻底的放松。

据了解,6月份相对较优惠的出行价格也是吸引考生们参加“减压游”的重要因素。6月的出行价格基本保持了五一假期后的平稳局面,之后随着暑期高峰的到来,各出境旅游线路的价格就会有大幅上涨。

全国“阳光少年”夏令营正式开营



5月19日,以“我不是板着脸说教,我是阳光少年夏令营”为主题的阳光少年夏令营启动仪式在郑州盛大开启。由金辉国旅精心打造的阳光少年夏令营品牌经过12年的锻造已经成为河南省当之无愧的夏令营第一品牌,当年阳光少年夏令营开创性地推出的“我到北京上大学”、“我到上海看世界”等都已经成为脍炙人口的产品。

阳光少年夏令营品牌在今年更是全面提升,由团中央全国少年儿童夏令营管理中心牵头,整合了全国各地的优秀夏令营运营商共同成立了“阳光少年”夏令营联盟,预示着阳光少年已经从一个河南省的区域品牌成长成一个全国性知名品牌。据联盟副会长金辉国旅总经理孙艳女士介绍,阳光少年品牌能得到团中央的高度认同,已经说明了我们的夏令营产品的成功,同时由团中央牵头成立的全国性夏令营联盟今后将在全国进行资源整合,全国性教育培训等方面获得更多的支持,也必然会将阳光少年一贯推崇的“寓教于乐”的教育性夏令营更上一个台阶。阳光少年夏令营

今年不仅将以前的优势产品全面升级,赋予更多的内涵和意义,同时孙艳女士还向我们阐述了全国性“阳光少年”夏令营的含义,阳光少年不再是单一的夏令营产品,会在产品的深度和广度进一步的发掘和拓展,出国修学;国外知名中学、大学的课堂体验;中小学生的课外活动等都将陆续推出,阳光少年会更全面地注重孩子们的体验和成长,发现和关注孩子们真正感兴趣的元素,让孩子们在轻松愉悦的氛围下感受教育的意义。已经成为全国性知名品牌的阳光少年夏令营有责任也有义务承担更多的培养和教育下一代的责任。这点正与我们一直坚持的:“我不是板着脸说教,我是阳光少年夏令营”的宗旨是一致的。

在整体旅游市场和夏令营市场竞争激烈的今天,我们惊喜地发现,不知不觉我们河南自己的品牌已经成长为一个全国性知名品牌,今后在全国各地我们都会发现“阳光少年”的身影,这点绝对值得我们所有河南人骄傲,希望阳光少年夏令营能越走越好,越走越远。 郑州晚报记者 慎重

老徐与你相约东三省呼伦贝尔大草原

6月18日今年首趟哈尔滨呼伦贝尔满洲里海拉尔长白山漠河北极村镜泊湖旅游专列震撼开行 十年来呼伦贝尔大草原的草今年最好

“草原雄鹰”蒲杰亲自精挑蒙古大汉和20匹蒙古马列队迎接,蒙古美女献哈达

徐辉五月初专程飞赴呼伦贝尔对草原景区的接待进行了接待准备,从餐饮到牧区服务,骑马、射箭、摔跤、套马、草原歌手演出都逐一检查了一遍,今年的特色是成吉思汗铁骑迎宾,从草原公路上护送专列车队至草原腹地,大草原上准备了200多匹马供游客拍照、骑马。

头马“草原雄鹰”蒲杰,四年来已经和徐辉是铁哥们儿了,每次专列都有蒲杰亲自带领蒙古小伙子为游客服务,进行草原活动,蒲杰可是呼伦贝尔草原上的名人,央视《远方的家》及国内多家媒体都进行过报道。

特别安排中俄边境城市满洲里住一晚,吃烧烤逛夜景

满洲里是中俄边境城市,这个城市生活着一半中国人,一半俄罗斯人,满街都是挂着俄罗斯车牌的汽车,满洲里的夜景是最美丽的,吃着烧烤看着夜景,十分惬意。六七月份满洲里一房难求,主办方已不计成本将满洲里住房买断,让游客不虚此行。

具有俄罗斯风情的中俄边境城市满洲里夜景,在此徐辉特别推荐满洲里北方市场附近的蒙古烧烤,价格不贵且味道鲜美。

此趟专列行程的又一亮点就是吉林长白山,游客们可以亲身感受神秘飘渺的天池,风景秀美的长白飞瀑。跟随东南旅游专列的游客运气特别好,几乎每次都能看到长白山天池的真面目。

热情漂亮的东北导游鲜花迎接郑州贵宾的到来,他们也是连续第四年担任东三省呼伦贝尔大草原专列的接待任务了。

据东南旅行社总经理徐辉介绍,这是连续第四年开行东三省呼伦贝尔大草原专列了,从接待到服务质量逐年有很大提高,游客大可以放心出行。由于去年冬季降雪量特别大,草原上的草今年将是长势最好的,6月中下旬,我们专列到达时将会看到嫩绿色的呼伦贝尔。



6月18日:

A线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境专列11日游》2580元起

B线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、漠河北极村、人间仙境镜泊湖专列11日游》3180元起

报名送健康:20万元“品尚巴马”山泉水大赠送,凡报名游客均送价值150元的“品尚巴马”弱碱性健康水一件,该产品来自长寿之乡——巴马。

河南省东南旅行社有限公司
公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)

咨询电话:

0371-66203006
66203007

团购热线:

徐辉 13803713865
王猛 13937160846
李苏文 15037183822